
第2回オンライン多職種合同研修会アンケート回答
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Ｑ３：職種

深川市, 25名, 59%

妹背牛町, 7名, 

17%

秩父別町, 2

名, 5%

北竜町, 3名, 

7%

沼田町, 5名, 12%

Ｑ４：勤務先

今回初め

て参加す

る, 6名, 

17%

参加は今回を

含め２回以上

である, 29名, 

83%

Ｑ５：ケアカフェの参加

回数

20名

18名

22名

3名

多職種での取組みの参考にしたかったから

今回のテーマについて関心があったから

他の職種と交流したかったから

職場の人に勧められたから
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Ｑ６：参加のきっかけ（複数回答有）
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28名
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0名

0名
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あまり思わない

思わない
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Ｑ７：話題提供、意見交換（グ

ループワーク）は楽しかったです

か？
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0名
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Ｑ８：話題提供、意見交換（グ

ループワーク）は有意義だったで

すか？

29名

6名

0名

0名

そう思う

少しそう思う

あまり思わない
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Ｑ９：話題提供、意見交換（グ

ループワーク）は役立ちますか？

職場, 28

名, 80%

自宅, 6名, 

17%

その他, 1

名, 3%

Ｑ１１：本日の研修会は

どこから参加しましたか

PC, 25名, 

71%

タブレッ

ト, 10名, 

29%

スマート

フォン, 0

名, 0%

Ｑ１２：参加に使用した

端末は何ですか

Ｑ１０：上記の質問でそう感じた理由や感想をそれぞれ記入してください

ZOOMではありましたが、色々な方と会話ができ、顔の見える関係を作れるのが良かったで
す。
久々に顔を見て話ができた。
改めて他の人と直接話すのは有意義だと感じた。楽しかったです。
皆さんの貴重なお話が聞けて勉強になりました。

歯科や、薬剤師など普段あまりかかわらないかたと意見交換でき、参考になりました
自分の職場以外の方と意見交換などが出来て参考になった。

色々な事例や体験談を聞かせていただき、驚きや参考になることが沢山ありました。
普段であればなかなか交流のない方々と話をすることができるのと病院以外の話を聞
けるため
色々な立場からの意見や思いを聞くことができ、支援につなげていけそうな気がした
ため。
普段は聞けない話をたくさん聞くことができました。
様々な貴重な話を聞かせていただきました
色々な話しが聞けてよかった
心配していたことに対する情報が得られた
考え方が共有できました
話したことのない方と意見交換できた
いろいろな職種の方と意見交換ができたこと。
いろんな職種の考えが聞けるので
たくさんの方の意見が聞けてよかったです。
他種職の方々から様々なお話を伺えたので
他職種のかたの意見を聞くことができ、学びなりました
他職種の方の意見を聞ける機会はなかなかないので、今後の仕事に活かしていきたいと思い
ました。
多職業の方の話を聞く機会がないと知らなかった情報が聞けたから
多職種との雑談はあまり機会がないから
多職種の意見が聞けたから
多職種の意見を聞けたため。
多職種の取り組みなどの話が聞けた。
同じ意見やその職業ならではの話を聞けて、今後の利用者様への接し方の参考になっ
た。
実際に認知症の方と接するときが多々あり、対応に悩むことも。今回の研修会では実体験に
基づく話が多く、自分の引き出しが増えたことが非常に有意義でした。

色々なお話が聴けて、過去を振り返ると認知症だったのだろうと思うケースを思い出しました。
ユマニチュードを教えて頂き大変勉強になった。
高齢の親がいる身では明日は我が身と思いながら聞いていた
認知症の親族が抱える葛藤を学びました
認知症の対応に関心があったから

病棟勤務での認知症患者や家族との関わりで不足、疑問なこともあり、1.2グループ内の会話
で貴重なことを聞けました。認知症の方へ優しく、ゆっくり話を聞くを心がけていきます。ありが
とうございます。
役に立ったが、ZOOMだと会話がはずみにくい。
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1名, 19名, 

45%

2名, 6名, 15%

3名, 3名, 7%

4名, 8名, 19%

5名以上, 6名, 

14%

Ｑ１３：何名で参加しましたか

運営にも参加

したい, 0名, 

0%

参加したい, 

30名, 86%

わからない, 4名, 

11% 参加したく

ない, 1名, …

Ｑ１５：また『ケアカフェきたそ

らち』に参加したいと思います

か？

24

3

2

2

1

1

1

1

0 5 10 15 20 25 30

便利でよい

操作が難しい

楽しい

馴染めない

便利でよい, 操作が難しい

交流は、しゅうごうが一番。

操作が難しい, 楽しい

便利でよい, グループワークの際に音量調節が上手くできず皆さんを待て

せてしまい申し訳なかったです。

Ｑ１４：他のオンライン研修の参加経験も含め、オンライン研修の感想はい

かがですか

Ｑ１７：今後、専門職などから聞いてみたい話し
はありますか？
認知症ケア
他地域の認知症に対する取り組みについて
終末について

歯科医や歯科衛生士の方などから口腔ケアが認知症
や他の疾患などにどう影響を与えていくのかなど聞い
てみたいです。
帰宅願望のある方との関わり、対応で困ることがあり
ます。
リハビリ関係
プチ、クレーマーとのコミュニケーション

Ｑ１６：『運営にも参加したい』と回答した方、ある
いは「運営スタッフになってもよい、検討したい」と
考える方は、氏名・所属・電話番号・メールアドレス
のご記入をお願いします！
記入なし
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Ｑ１８：全体的なご意見・ご感想などを自由にご記入ください。
末岡さんカフェマスターお疲れさまでした。
集まって話がしたかったです

自分の家族が認知症になった時、自分は受け入れる事ができるのか考
えさせられる内容でした。1人で抱え込まずに周りに相談する事、4つの
柱で認知症の方の目線にたてる様に、これからも勉強していきたいと思
いました。

今回は貴重なお話を聞かせていただきありがとうございました。とても参
考になりました。一番身近な介護者がつらい思いをするという言葉が刺さ
りました。私もそんな家族さん達の支えになれればと思いました。
現在のコロナ状況では会場に集まっての研修は難しいため、今後もオン
ライン研修にしてほしいです。
及川さんのお話に感銘を受けました
貴重な意見や、関わりを聞け学びになりました。ありがとうござ
いました。
楽しい時間を過ごさせていただきました。また機会がありました
ら参加させていただきます。お疲れさまでした
開始時間がもう少し遅い時間だと助かります
とても有意義な時間でした。人と話せる事はとてもいい事です
ね。
お疲れ様でした。早く顔を合わせて話ができるといいですね

オンラインでの参加は初めてだったので、喋りだしのタイミング
など困惑する事もありましたが、多方面の方とテーマについて面
白い話しや真剣な話しなど語る事が出来て良かったと思います。
ありがとうございました。お疲れ様でした。


